(BR

Basic Science Research in China 中国基础科学研究网

● 俄考察人员在大西洋海底发现铜锌矿 ●

发布日期: [2003.3.13]

文章以 [大字中字小字]阅读

作者:魏忠杰出自:新华社

俄罗斯自然资源部11日宣布,俄极地考察人员最近在大西洋海底发现了铜锌矿区。

据新华社报道, "洛加乔夫教授"号科学考察船上的考察人员发现的这个铜锌矿区位于中大西洋海岭地区 4 0 0 0 3 米深的海底,南北绵延 6 0 0 0 3 公里,宽数百公里。俄极地海洋地质考察人员经过初步分析,认为中大西洋海岭地区的海底还有大量其他的类似矿石。俄考察人员将进一步确定这些矿藏的含量。

"洛加乔夫教授"号科学考察船今年1月初从俄圣彼得堡出发,对大西洋进行地球物理和地球化学研究。按计划,该船将于今年6月结束本次考察活动。(记者 魏忠杰)

(新华社)

[关闭窗口 打印文本]

相关主题:

中国石油"岩性地层油气藏地质理论与勘探技术"攻关纪实

乳腺癌细胞扩散基因被找到

《探索》评出2006年12项重大生物学发现

香港科技大学学者发现精神分裂症基因

中科院恐龙化石发掘酝酿重大发现

美国科学家发现: 鸟类的的呼吸系统与恐龙更接近

海底火山爆发 太平洋升起1000米水蒸气柱

新发现颠覆进化论 自然选择并不能操控基因进化

研究发现新基因 阻断艾滋病毒进入人体细胞

研究发现一种新的淀粉体肽